
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
Datum: 24 september 2016 
Aanvang: 10:00 uur 
Locatie: Bobs Party & Events, Westerwerf 1, 1911 JA Uitgeest 
Betreft: Algemene Ledenvergadering VVD Lokaal Netwerk BUCH 
Door: Menno Haga 
 

1. Opening 

De voorzitter a.i. opent de vergadering om 10.00 uur en heet eenieder welkom 
en in het bijzonder Burgemeester Mans van de gemeente Castricum. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

De secretaris a.i. deelt mee dat er stukken zijn binnengekomen, w.b. de 
uitnodiging voor het VVD-Najaarscongres 2016. 

3. Vaststellen van de notulen van de vorige vergadering d.d. 16 april 2016 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

4. Voorstel tot het benoemen van bestuursleden 

Toelichting:  

Tijdens de op zaterdag 16 april 2016 gehouden gezamenlijke ledenvergadering 
van de VVD-Afdelingen Bergen, Uitgeest, Castricum en Heiloo hebben de leden 
unaniem besloten dat de vier afzonderlijke lokale VVD-Afdelingen worden 
samengevoegd tot één Lokaal VVD-Netwerk BUCH. 

In het tijdelijke bestuur nemen vanaf 16 april 2016 de vier VVD-BUCH-
voorzitters plaats. Tot 1 juli jl. zijn alle VVD-leden uitgenodigd zich kandidaat te 
stellen voor het invullen van een bestuursfunctie in het nieuwe bestuur. Thans 
komt het tijdelijke bestuur met het onderstaande voorstel om over te gaan tot 
benoeming van de leden voor het Lokaal VVD-Netwerk BUCH: 

Leden: 
Voorzitter  : Peter Geurts  - Bergen 
Vice-voorzitter  : Ron Hermans  - Heiloo 
Secretaris  : Menno Haga  - Castricum 
Penningmeester : André Sternsdorff - Heiloo   : 
Algemeen  : Nino Groen  - Uitgeest 
   : Felix Timmermans - Bergen 
   : Niels Koerts  - Uitgeest 

Notulen 
 



 

De voorzitter a.i. vraagt de leden in te stemmen met de benoeming van de 
voorgestelde bestuursleden voor het Lokaal VVD-Netwerk BUCH. De 
vergadering stemt unaniem in met de voorgestelde benoemingen. De voorzitter 
dankt een ieder voor het uitgesproken vertrouwen. 

5. Gastspreker(s) inzake ontwikkelingen BUCH 

De BUCH VVD-burgemeester, dhr. Toon Mans, Castricum, geeft toelichting 
over de stand van zaken van het samenwerkingsproces binnen de BUCH-
gemeenten. 

Zijn collega-burgemeester van Uitgeest, te weten mw. Wendy Verkleij, is 
verhinderd. 

De heer Mans licht de stand van zaken omtrent de BUCH-samenwerking toe 
aan de hand van de drie pijlers te weten: a. de voorgeschiedenis, b. waar wij 
nu staan en c. waar wij in de toekomst zullen staan. 

Om de organisatie van de gemeente toekomstbestendig te maken (rekening 
houdend met de decentralisatiegolven vanuit de Rijksoverheid) werden de vier 
gemeentesecretarissen gevraagd om modellen te ontwikkelen voor 
samenwerking tussen de BUCH-gemeenten (Bergen, Uitgeest, Castricum en 
Heiloo) 

Genoemde gemeenten kennen en delen veel gemeenschappelijke factoren met 
elkaar. De nota 'Fusie en samenwerking' heeft als leidraad gediend om te 
komen tot het huidige ambtelijke samenwerkingsverband binnen de BUCH-
gemeenten. 

Het verkenningsproces is voorbij. En inmiddels ligt er binnen de BUCH-
gemeenten een bedrijfsplan voor het samengaan van de vier ambtelijke 
organisaties in één nieuwe uitvoerende organisatie met behoud van ieders 
bestuurlijke zelfstandigheid. 

Met ingang van 1 januari 2017 zal de nieuwe samengevoegde ambtelijke 
organisatie van start gaan. 

Vooralsnog blijven de vier gemeentehuizen nog in gebuik. 

Met belangstelling zal de ambtelijke fusie worden gevolgd. 



 

6. Brainstormsessie. 

De voorzitter verwijst naar de tijdens het VVD-Najaarscongres 2015 
vastgestelde nieuwe statuten en huishoudelijk reglement.  

Met de invoering van de nieuwe structuur wil de VVD een meer open en beter 
toegankelijke liberale politieke volkspartij worden. 

Spreker geeft verder aan dat voor een open en toegankelijke partij het van 
belang is om op lokaal niveau een krachtige en slagvaardige organisatie te 
hebben. Om dit te bereiken zijn de vier afdelingen opgegaan in het VVD-
Netwerk BUCH 

De voorzitter vraagt de vergadering, als ruggengraat van onze partij, in te gaan 
op welke wijze de verdergaande samenwerking vorm moet krijgen. 

Er ontstaat een interessante discussie onder de leden over de wijze waarop de 
samenwerking verder vorm moet worden gegeven. Kernpunt binnen de 
discussie is dat de afstand tussen de leden van de vm. vier VVD-afdelingen met 
de komst van nieuwe BUCH-structuur niet te groot mag worden. 

Met de resultaten van deze discussie zal het nieuwe bestuur zich de komende 
tijd nader beraden en en daarmee rekening te houden bij de verdere invulling 
van de BUCH-samenwerking. De voorzitter dankt een ieder voor zijn inbreng. 

7. Rondvraag 

Geen vragen. 

8. Sluiting 

De voorzitter sluit hierna de vergadering. 


